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Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la notation. Faites des phrases claires et précises.
Le baréme est approximatif. La calculatrice est autorisée.

Attention! Le sujet est recto-verso.

Evercice 7 9 pacuts
Cet exercice est un questionnaire a choix multiples. Pour chacune des questions, trois réponses sont proposées, dont une seule
est exacte. Le candidat compleétera le tableau de la page 3 qui sera ramassé 30 minutes apés le début de I'épreuve. On ne

demande pas de justification. Il est attribué 1,5 point si la réponse est exacte. Aucun point n'est enlevé en 'absence de réponse
ou en cas de réponse fausse.

. ‘s i ;51
Dans les questions 1. et 2., on considére les nombres complexes z; = 44/2¢ 5 et Zy = V2e! 5
La forme exponentielle de z; x z; est :

a. 8¢i1z b. 8¢i2 c. 8\/56’%

. z
La forme exponentielle de “Loest:
[£] Z

T - 51 - T
a. 4e's b. 4ete c. 3e's

. . 1s 21 _jom
Dans les questions 3. et 4., on considére les nombres complexes z = 4¢'3 etz =4e7'3

La forme algébrique de z est :
a. —2-2iV3 b. 23 -2i c.—2+2iV3

Le nombre complexe z’ est :

a. l'opposé de z b. le conjugué de z c. l'inverse de z

Si z3 =1 —iV3 alors le module de z; et un argument de z; sont respectivement :
T T T
a. 2et — b. 2et—— c. 2et——
3 3 6

. ]I
g Si zy = 3¢’ alors zi est :

a. un réel b. égal a 27i c. égala-27




Erencice 2 2 pacute

Soit le nombre complexe z = -5+ 3i. Compléter :

2 pts
Re(z) =+ Im(z) = +jle] = -

Erercice 5 7 pocut
1 pt Ondonne Z = 4e'5
Compléter :
|Z|:"' Arg(Z):
Evercice ¢ 2,5 pocuts
Ecrire les nombres complexes suivants sous forme algébrique :
2.5 pts
1+i . .
Z; =2 2y =(3+1)(1-1)
Erercice 5 4.5 pocuts

Dans le plan complexe, on considere les points A, B et C d’affixes respectives z4 =1+1i,zp =-2—i et zc =3 - 2i.
1 pt Placer dans le repére dessiné page 3 du sujet les points A,B et C :
2 pts Calculer les distances AB et BC.
1.5 pt Déterminer l'affixe du point I milieu de [AB]. Placer le point I sur la figure précédente.

Erercice 6 6 tacuts
On considére les nombres complexes z; = V3+ietz, = V2e %
2 pts Ecrire sous forme exponentielle le nombre complexe z; = V3 + .
1 pt Ecrire z, sous forme algébrique.
1 pt Ecrire sous forme exponentielle le nombre complexe z; x z,
1 pt Ecrire z; x z; sous forme algébrique.
1 pt En déduire la valeur exacte de cos(lﬂ—z)
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